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Modalitz’ di aggiornamento periodice del catalogo ricambi

Il catalogo & aggiornato con periodicita” semestrale (aprite - ottobre).

Ad ogni scadenza, BREMACH S.r.l spedira’ i relativi aggiornamenti costituiti daile sote tavole
oggetto di modifiche e da un nuovo indice alfanumerico completo.

Lindice riporta F'elenco di tuite le tavole con la loro edizione piu’ recente

{vedi,colonna<edizione>).
| destinatari degli aggiornamenti devono sostituire il vecchio indice alfanumerico con il nuovo

e ,analogamente le vecchie tavole con ie nuove,

Nota: Si consiglia di archiviare le vecchis tavole, a parie, e in ordine proggressivvo ,alla fine
dei catalogo; questo permette di rintracciare pezzi di ricambio anche di veicoli con
numero di telaio precedente alle modifiche.

Si ricorda che & sempre possibile controllare lo stato di aggiornamento del proprio catalogo,
verificando che Pedizione di ogni tavola corrisponda a quella riportata nelluttima edizione

dellindice alfanumerico.
Eventuali favole che risuliassero non aggiornate possono essere richieste a BREMACH GS.rl

Terms of periodic update of the spare-paris’ catalogue

The catalogue is updated each six months (april-october).
At each maturity, BREMACH S.r.l. will deliver the concerning new editions which will regard

only the tables subject to modifications and a new and complete alphanumerical index.

The index will contain the list of all tables together with the most recent edition (see column
<edition>}).

The addressees of the updated editions shall substitute the old alphanumerical index with the
new one and, likewise the old tables with the new ones.

Note: We suggest you to file the old tables separately, with a progressive order, and at the
end of the catalogue ; this will allow you to find the spare-parts even of vehicles with a
number of chassis previous to modifications.

We remind you that at any time you can check the state of update of your own catalogue by
examining that the edition of each table corresponds to the one mentioned in the last

alphanumerical index edition.
Eventual tables that might turn out to be not updated, can be requested to BREMACH S.r.l.
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INTRODUZIONE

Il presente catalogo & la guida per lordinazione delie
parti di ricambio ed ¢ stato realizzalo tenendo conto di
due esigenzs fondamentali:

a) consentire una rapida ideniificazione della macchi-
na in tuite le sue versioni e quindi una rapida
individuazione dei pezzi che la compongono.

b) consentire I'aggiornamento periodico mediante la
sostituzione o I'aggiunta di figure,

Le istruzioni, i disegni, le tabslie e quantaliro & conte-
nuto nel presente fascicolo sono di natura tecnica riser-
vata e, per questo, ogni informazione non puo essere
riprodotia né completamente né parzialmente & non pud
essere comunicata a terzi senza I'auforizzazione scritia
della BREMACH S.r.l. che ne & la proprietaria esclusiva
e che si riserva il diritto di apportare senza preavviso
tutte quelle modifiche che riterra’ opportune.

BREMACH

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE

Sulia tavola contenente 1a figura e sulla distinta sono
indicate:

a) il n° della tavola comprendeg il gruppo di appartenen-
za , ad esempio Tav “10.28", la tavola appartiene al
gruppe “10” ed é la tavola *287;

b) il titolo della tavolg;

c) ledizione di realizzazione della tavola;

e) al piede della tavola & indicata la versione di auto-
carro per cui la tavola & stata realizzata.
Uindicazione defla validita’ & rappresentata dal
quadratino annerito “ B ” vicino al pittogramma; ad
esempio;

Q3s
Q45

Al &

B20 | Eaxs

guesta tavola é valida per it Mod. a 20 marce con
trazione 4x4.

| pittogrammi rappresentati al piede della pagina
hanno il seguente significato:

portata 35¢ o portata 45q

INTRODUCTION

This Catalogue has the function of a guide to order spare-
parts and it has besn conceived while considering two
basic requiremanis:

a) to allow a fast identification of all types of vehicles
and iherefore a quick singling out of the parts of which
they are composed.

b) to aliw a periodic update through the repiacement or
the addition of pictures.

All the instruction, the drawings, the schedules and
anything else represented in this dossier are techni caily
talking of reserved nature and, for this reason, any
information can not be reproduced either fully or partially
and can not be transmitied to third ones without a written
authorization issued by Bremach, which is the exclusive
owner and as such, without notice, might reserve the-
right to make all changes she'll deem necessary.

BREMACH

CONSULTING GUIDE

On the table showing the picture and on the part list
you'll find:

a) the nr. of the table which includes the group to which
it belongs, for example Table “10.28” means that it
belongs to the group “10” and the table is “287;

b) the title of the table;

¢) date of fable’s issue;

g) at the foot of the table it is shown the truck type for
which the table is conceived.

The applicability is countersigned through a black
square sign positioned near the picture, for exampie:

A

E?20 | Baxd

&
s

Q33
345

this table is valid for the type equipped with 20 gears
with a four-wheel drive 4x4 traction.
The meaning of the pictures shown at the foot of each

page is:

035
045 35q capacity or 45q capacity
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tipo di motore "TUR" urbe B3 ;

Q20 quaniita’ di marce 20;
r e | tipo di trazione 4x4;
} e

o Q bloceo differenziale solo posteriore o
totake;

=0 0 . . : .

&= 0 tipo di versione, solo autotelaio, con
cassone fisso, con cassone ribalta-
bile;

CEE
o se la tavola é peria versione omolo-
gata CEE;
., O
B U tipo di cabina semplice o doppia;
g= O
= O 2 posti anteriori ¢ 3 posti anteriori;

E OYES
QNO

con gancio di fraino ulpio.

Sulla distinta & indicato:

f) iIn°di posizione del pariicotare rappresentato in figu-
ra:

g) il numero di codice del particolare;

h) ladescrizione del particolare;

i) laguantita’ di pezzi del particotare all'interno della ta-
vola;

I} lavalidita’ del particolare da matricola telaio in poi;

m) nella tavola contenente la figura i pezzi sono numera-
ti in modo progressive, quindi ricercare il pezzo desi-
derato e tramite la posizione e leggere sulla distintaa
fianco il codice, la descrizione, la quantita’ e la validiia’
da matricola telaio.

type of engine: TUR" Turbo E3 engine
K
Qz gear number: 20;
—
vht
4w traction: 4x4
I .
[ @ 0 differential locking: only on the rear
axle or on both;
s Ell
& O configuration: only chassis, cargo
hed, kipper;
CEE
] table refered to the CEE

homalogated configuraiion or not;

&, O

&= O type of cabin: simple or double;
T8e D

B D 2 or 3 front seats;

with ulpio towing hook with eptapolar

socket.

On the part list it is clearly shown:

f) the Position number refered 1o the item shown in
the picture;

g) the Part number refered to the item;

h} the item decription;

i) the quantity of pieces in the assemblies shown in

the picture;

I) the applicability of the item defined by the chassis
number starting from which the item has been
installed and, if need, by the chassis number starfing
from which the item no more is in the truk
condiguration;

m) in the table representing the picture, the items are
progressively numbered; therefore, ook for the desired
ftemn and through the position read on the “part list” given
aside the drawing, the code, the decsription, the quantity
and the validity leamt from the serial number of the

~ chassis.




NOTA:

Nealla distinta, i gruppi e { KIT sono riconcscibili perché i
componenii del gruppo sono preceduti da un punto e
sono tuiti elencati immeadiatamente sotto un elemento
privo di punto che ne & il capostipite il cuinome e codice

Pt

identificanc il kit stesso. Vedere didascalia zone “n” e “o”.

MODALITA DI ORDINAZIONE

Par facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei
pezzi di ricambio si pregano i Sig. Clienti di attenersi alle
seguenti norme e di specificare sempre:

= Modello, matricola del telaio e anno di costruzione
della macchina.

« Quantitt di pezzi desiderati.

» Numero di posizione e numero della tavola.

o Codice di ordinazione e denominazione def partico-
lare.

« Indirizzo esatto e ragione sociale del Committente,
completato con Feventuale recapito per la consegna
della merce.

» Mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso quesia
voce non sia specificata, la BREMACH si riserva di
usare a sua discrezione il mezzo pil opporiuno).

NOTA:

Gli atitomezzi BREMACH sono garantiti per 36 mesi
dall’acquisto. In caso di acquisto di pezzi di ricambio
consuliare ia CARD fornita con i documenti veicolo, se
la garanzia fosse ancora attiva ordinare seguendo le
istruzioni del “MANUALE SERVIZIO GARANZIE

BREMACH”

NOTE:

Insids the part iist, you can recognise item groups or Kits
hecouse the kit components have a dot before them and
all these componenis are listed immediately beiow an
itern without dot. This item, on the top of the dotted ones
listed below, is identified by a name and a cods that
identifies also the group/kit itself.

See notas “o" and "n” in the pravious table.

ORDER PROCEDURE

In order to enable the search of spare-paris in our
storehouse as well as their delivery, customers are
always kindly requested to conform to the foliowing rules
and to staie precisely:

« Type serial number of the chassis, and year of
vehicle’s construction.

e Quantity of the desired items.

+ Position and iable number.

« Qrder code and name of the item.

s Right address and style of the buyer, including the
eventual address of goods delivery.

» Pesired means of transport. (Whenever this
information should lack, Bremach, on its discretion,
reserves the right to use the most suitable one she
deems.

NOTE:

BREMACH truks have a 36 month guarantee stariing
from the purchasing date. Therefore, in case of need of
spare parts, check the guarantee card; should the
guaraniee be still active the orders shall be done
following the procedure stated on “BREMACH
GUARANTEE SERVICE MANUAL"

Posizione targhetta n°® matricola telaio
Position of plate of chassis’ serial nhumber

[

L Posizione targhetta n° matricola autocarro

Position of plate of truck’s serial number




EXTREME INDICE

GRUPPO ©

Motore-Frizione-Cambio .. cocorr e
Supporto anteriore motore ...
Supporto posteriore MoIora ...
Tubazioni di SCAMCO ..o
Tubazioni di SCANICO ..o e
£ (0= 1 4T PR S
Vaso di espansiong e tubazioni ......cocveeeeeceeiceene
. BRadiatore ..o
impianto combustibile ...

GRUPPO 10

Alberi di trasmissione passo 2600 ...l
Alberi di trasmissione passo 3000 ...,
Riduttore ripartitore (albero superiorg) ...
Riduttore ripartitore (albero infermedio) .......ccceveureene
Riduttore ripartitore (albero inferiore} .....oveeverveeee
Riduttore ripartitore centrale (innesto avanireno)

Supporfi HAUHOIE ...
Assale posteriore ...
Assale poSIENOre ...
Assale anteriore ...
Assale anteriorg ... ...
Differenziale posteriorg ...
Differenziale anterior ...
Differenziale anteriorg .......cccco e
Scatola porta satelliti ...
Tiranieria bioccaggio differenziale posteriore .............
Tiranteria bloccaggio differenziale anteriore..............

GRUPPO 20

Ponte posteriore completo ...
Ponte posteriore (struttura portante) ...
Ponte anteriore completo ......ocovvrrevire e
Ponte anteriore (struttura portante) ...

GRUPPO 30

Sospensione anterors ...,
Barra stabilizzatrice anteriore ........cooevviimrivinv s
Sospensiong pOSIerore ..o
Barra stabilizzatrice posteriore ...
Carchi Bruote ........eveieeece et s

EXTRENME INDEX

Prop shafts weel base 2600
Prop shaits weel base 3000

TAV. ...
TAV. ...

GROUP §

Engine-Friction cluich-Gearbox..... TAV. ... 0.13
Engine-Friction clutch-Gearbox..... TAV. ... 0.21
Froni motor support ..., TAV. ... 022
Rear motor suppori ..., TAV. ... 0.31
Exhaust pipes ... TAV. ..., 0.32
Airfilter ......... SRR ORI TAV. ... 0.42
Waler reservoir and fube ... TAV. ... 0.51
Radiator ..o, TAV. ... 0.521
Fuel system ..., TAV. ... 0.81
GROUP 10

1012
10.13

Reduction gearbox (up shaft) ........ TAV. ... 10.21
Reduction gearbox (center shaft) TAV. ... 10.22
Reduction gearbox (down shaft).. TAV. ... 10.23
Reduction gearbox

(forecarriage coupling) .........ceo... TAV. ... 10.24
Control of reducticn gear box

coupling {(R=1:1,3) .................... TAV. ......10.25
Controls of reducer speed

coupling (R=1:3) «crviieiiiee TAV. ... 10.26
Forecarriage coupling conirol ........ TAV. ... 10.27
Reduction gear box supporis........ TAV. ...... 10.283
Rearaxle ..., TAV. ...... 10.311
Rear axle......c.cocoeriveeiviiireeee TAV. ... 10.312
Frontaxle ..., TAV. ... 10.322
Fronfaxie .o TAV. ... 10.323
Rear differantial ....ccocveeevevceeieen . TAV. ... 10412
Front differential .................... TAV. ... 10.421
Front differential .............cccooo. TAV. ... 10.422
Planetary box ... TAV. ... 10.43
Rear differential interlock linkage. TAV. ...... 10.441
Front differential interlock linkage TAV. ... 10.442
GROUP 20

Complete rear axie ..........ccoeeeee. TAV. ......20.11
Rear axle (cerryng structure) ....... TAV. ......20.12
Complete front axle ... TAV. ... 20.21
Front axle (cerryng structure) ........ TAV. ... 20.221
GROUP 30

Froni-wheel suspension ............... TAV....... 30.11
Front main anfi-roll bar .................. TAV. ... 80122
Rear-wheel suspension ................. TAV. ... 30.21
Rear main anti-roll bar................... TAV.-....30.22
Rimsand wheels .....c.coocveienn. TAV. ... 30.3




GRUPPO 45

impianto frenante anteriors ...
FTano @ QiS00 oo ee oot emiseme e e aeeama e
impianto frenante PoSIEriore ...
Frant @ taMBUID oo eeesiae e ee e et
Tiranieria fransc & Man0 ...

GRUPPQ 50

Volante € comandi ...
ldroguida/piantone SIBrzo ...
Idroguida‘comando alle ruote .o
Idroguida/servoattuatore idraufico ...
Idroguida/connessioni idrauliche ....onenn

GRUPPQO 60

Cabina sempliCe ...
Cabing dOpPIa .cer e
Portiera anteriore dX @8X . rvenracr i
Vetri e guarnizioni per porfierg......... s
Portiere laterale gx ...t
Componenti vari cabina singola ...
Componenti vari cabina doppia ...
Vetri e guarnizioni cabina singola ..o
Vetri e guarnizioni cabina doppla....cveneniieinns
Rivestimenti interni cabina singola ...
Rivestimenti interni cabina doppia ... voveaecreccenens
Altestiment inferni cabiNa ...
Aliestimenti interni cabina (cruscotto) ...
Pedaliera e gruppo poggiapiedi ...
Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriore)..........
Sedili e cinture di sicurezza (3 posti anterior) ...........
Sedili e cinfure di sicurezza (3 posii anteriori) ............
insonorizzazione vano Molore ...
Insonorizzazione cabing ...
Tergicristalio e lavacrstallo ..o

GRUPPO 70

Comandi riscaldamento ...
Comandi riscaldamento - Condizionatore _.................

GRUPPO 80

Comando di presa di forza sul cambio ...
Presa di forza posteriore sul riduttore con pompa

1oL 1= 10111 v:= UV U RO SIS
Presa di forza anteriore su motore ...,
IMPIanto StanIeY ..o
Presa di forza posteriore su riduttore

Comando presa di forza SUPeriong ...
Riduttore a 20 rapporti e alberi di trasmissione
Cassone ribaltabile trilaterale ...
Attivazione cassone ribaliabile
(connessioniidrauliche) ...

CROUP 40

Front braking system .................. TAV. ... AD
DISK Brake e TAV. ... 40111
Rear braking system ... TAV. . 4012
Drum brake s TAV. ... 013
Parking brake linkage ... TAV. . 40.21
GROUP 50

Steering colon and driving controis  TAV. ... 50 11
HPS / steering colon .................... TAV. ... 50.12
HPS / wheel controf ... TAV. ... 50.13
HPS / servoactualor......oeeeee TAV. ... 50.21
HPS / hidradlic connection........... Tav. ... 50.22
GROUP 60

Simple Cab .o TAV. ... 60.11
Double ¢aby ... TAV. ... 6012
Right and left door {front) ............. TAV. ... 60.131
Windows and door weather strips TAV. ... 60.132
Right side door ...oeveiiiiinees TAV. ... 80.141
Simple cab various componenis.. TAV. ... 60.151
Double cab various components . TAV. ...... 80.152
Simple cab windows and gasket . Tav. ... 60.21
Double cab windows and gasket. TAv. ... 60.22
Simple cab inside panels ............ TAV. . 80.31
Double cab inside panels............. TAV. ... 60.32
Insertcab paris ..o TAV. ... 60.41
Cab instrumemts ....ccccovvvieeieeeneeees TAV. ... 60.42
Pedal braket and foot rest assy ... TAV. ...... 60.43
Seats and safety belts (2 front seats) TAV. ... 60.511
Seats and safety belts {3 front seats) TAv. ... 60.512
Seats and safety belts (3 rear seais) TAV. ... 60.52
Sound insulation in engine area .. TAV, ... 60.61
Cab sound insulation ................... TAV. ... 60.62
Wiper-washer equipment............ TAY. ...... 607
GROUP 70

Heating controls ........cooeeieernns TAV. ... 70.1
Heating conrols - Air conditioned TAV. __.... 70.2
GROUP 80

Poweriake offcortrolonthegearbox TAV. ...... 80.11
Rear power take-off on reduction gear with
hydraulic pUmpP ...o.oovmncins TAY. ... 80.121
Front power take off on the engine TAV. ... 80.131
Stanley SYSem ..o TAV. ... 8014
Rear power take off on reduction

gear DOX ..ot TAV. ... 80.21
Rear power take-off control ........... TAV. ...... 80.22
20 ratio-reduction gear and

drive shafts ... TAV. ... 80.23
0] oTo1=" RS TAV. ... 80.31
DUMP 8SS8Y «ceereemrnrnerareenreceiinnanes

(hydraulic connections) ................. TAV. ... 80.313




Pistone e traverse deal ribaltabile

CASSONE TISSO tenre e e iee e eeeat e e et e e e e eaeaaseb e eas
Gancio i TraN0 . e
Barre laterali antinGasiro ...
Barra antincastro - paraurtf ...
Parafanghi & ParaspruzZi oo e
Ruota di scorta e cassetta porta atirezzi ...
ATreZZi € ACCESSOM et eec e st

GRUPPO 90

Instaliazione baiferia ...
Treccia di Massa MOKOFS ... cvvrceciee e sresaeene
Cablaggio anteriore e componenti elettrici

Piston and cross mambers ...
O e tIPPET e
Fixed Dody ..o
Towhook ...
Laterafguardrods ...
Anfi-restrainig bar-bumper.............
Wings and mudguard flaps ...........
Spare wheel and toois box ..........
Tools and fittings ...

GROUP S0

Battery installation .....................
Engine earth connection cable ...
Front harness and alectrical
COMPONENS ..o
Rear harness and electrical
COMPONENIS «..evvrererre e ceceeaceceeane

TAV. ......80.314

TAV. ... 80.32
TAV. ... 80.4
TAV. ... 80.5
TAV. ... 80.6

TAV. ......BO.7
TAV. .....80.8

TAV. ......80.9
TAV. ......80.1
TAV. ... 80.2
TAV. ... 80.3
TAV. ... 90.4
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TAV. 0.13

exreme Ed. 04 /2002

Motore-Frizione-Cambic
Engine-Friction clutch-Gearbox

Pr;lé, coD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION e maicoa
1 91H1029 Motore turbo E3 completo 1 Turbo engine 200001
2 S0H1G06 Siaffa sostegno motoring avviamento 1 Bracket 200001
3 91H1032 Piastrina di sicurezza coppa olio 18 Washer 200001
4 10275501 Tappo conico 1 Piug 200001
5 80489 Tappo filettato 1 Plug 200001
5 SOH1021 Cuffia protezione cavo frizione 1 Boot 200001
7 S0h1022 Molta richiamo frizione 1 Spring 200001
8 QoH1023 Perno richiamo frizione 1 Pin 200001
9 901024 Distanziale per richiamo frizione i Spacer 200001
10 Q0H1025 Boccola di gomma per frizione 1 Bushing 200001
21 201081 Vite M12x50 UNI 5737-65 1 Bolt 2000601
22  90H1028 Puntale richiamo frizione 1 Cluich return cap 200001
23 S80H1009 Gommino per frizione 1 Rubber 200001
24 202202 Dado M10x1,25 HB UNI 5589 1 Nut 200001
25 203114 Rondella piana 10x22x2 1 Washer 200001
26 202003 Dado M6 UN! 5587.08 i Nut 200001
27  90L5007 Cave comando frizione 1 Clutch cable 200001
28 9tH1035 Staffa di reazione al filo frizione 1 Bracket 200001
29  90L5011 L.eva interna comando frizione 1 Lever 200001
30 S0L5069 Supporto perno ieva frizione 1 Support 200001
31 90HO100 Fittro ofio motore 1 Filter 200001
32  AB014: Vite M10x25x1,25 1 Boit 200001
33 203004 Rondella elastica 10:20x2,3 1 Washer 200001
34 90P1608 Trasdutiore contagiri 1 Revolution counter sensor 200001
35 80480 Guarnizione 1 Gasket 200001
36  91L8000 Leva marce per due / tre posti antericri 1 tever 200001
37 90L80O1 Pomolo leva marce 1 Handle 200001
3% 90H1010 O.Ring 1 O.Ring 200001
40 H7002 Coppa olio speciale 1 Mirror 2000
41 H7007 Guarnizione tappo sottocoppa 1 Giasket 200001
42 H7006 Tappo sottocoppa 1 Plug 200001
43 91H103t Astina livelio olio 1 Dipstick 200001
44 H7003 Tromba aspirazione olio 1 Sump filter 200001
45  H7005 Guarnizione sottocoppa 1 Gasket 200001



Supporto antericre motore
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Supporto antericre motare TAV, @ ™ 2 -é
Front motor support extrewe Ed. 04 /2002

Da matricola

F’gls. con. DENCMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 90H1002 Spessore per supporto motore 2 Shim 200001
2 D333 Supporio elastico aniariore dasirc motore 1 Support 200601
3 D8034 Supporto elastico anteriore sinistro motore 1 Support 200001
4 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 4 Washer 200001
5 201024 Vite MBx35 2 Boft 200001
& 202024 Dado M8 1 Nut 200001
7 201026 Vite M8x40 2 Bolt 200001
2 91N2005 Supporto mofore anteriore 2 Support 200001
9 201082 Vite M10x1,25 4 Bol 200001
10 203004 Rondella 4 Washer 200001
11 2032304 Rondella elastica 10x20x2,3 2 Washer 200001
12 202202 Dado M10x1,25 4 Nt 200001
13 80H1056 Spessore 15mm 2 Spacer 200001



Supporto posieriore moiore
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extreme Ed. 04 /2002

TAV,

Rear motor support
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Supporto posteriore motore TAV. 0.22
Rear motor support extrewe Ed. 04 /2002

Da matricola

Pr:S CcOD. DENOMINAZIONE Quiy DESCRIPTION Serial rumber
1 §183000 Traversa posteriore sostegno cambio 1 Gearbox supperting 200001

2 A1022 Distanziale per iraversa posteriore 2 Spacer 200001
3 201031 Vite MBx70 2 Baolt 200001

4 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 2 Washer 2C0001

5 S0N2004 Tassellino di supporto 1 Support 200001

8 202012 Dado M6 UNI 5588-85 2 Nut 200001

7 201041 Vite M10x25 UNI 5738-65 4 Bolt 200001

8 202018 Dado M10 UNI 5588-65 4 Nut 200001

9 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001



Tav. .32

exrrewe d. 04/ 2002

Tubazioni di scarico
Exhaust pipes




TAV. 0.32

Tubazioni di scarico

Exhaust pipas extrene Ed. 04 7 2002
N, ) . Ba matricola
Pos. CcOon, DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Sarial number
1 QOH3008 Caollare collegamento tubo di scarico / coliettore 2 Collar 200001
2 201031 Vite MBx70 2 Bolt 208001
3 203003 Rondella eiastica 8x16x1,9 2 Washer 200001
4 202004 Dado M8 UNI 5587-65 2 Nut 200001
5 91H3018 Tubo di scarico primo fratic 1 Pipe 200001
6 9OH3007 Fascetia 1 Clamp 200001
7 g1H301@ Tubo coliegamento tra 1 & 2 fratto 1 Pipe 200001
8 90H3037 Sostegno tuba di scarico 1 Support 200001
g SOH3035 Tubo di scarico secondo iratio 1 Pipe 200001
10 90H3027 Distanziale per sostegno elastico 2 Spacer 200001
11 201152 Vite MBx30 UNI 5931-67 2 Bolt 200001
12 Q0HY301 Sostegno elastico 2 Support 200001
13 201021 Vite MBx20 UNI] 5738-65 2 Bolt 200001
14 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 2 Washer 2000601
15  91H3006 Marmitta 1 Silencer 200001
16  91H3002 Fascetta 56-61 marmiita 2 Clamp 200001
17 S0H3008 Fascetta 1 Clamp 200001
18  90H3038 Tubo di scarico terzo iratic 1 Pipe 200001



Filtro aria
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£d. 0472002

TAN.

Air filter
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Filtro aria
Alr fiiter

.42

TAY.

exvreme 2o 04 /2002

P';J'S_ coD. DENOMINAZIONE Oty DESCRIPTION o matrioola
1 20H4023 Supporto filiro aria 1 Support 200001
2 201020 Vite MBx16 LINI 5738-65 3 Bolt 20000
3 203003 Rondeila elastica 8x16x1,8 3 Washer 200001
4 91H4004 Filire aria 1 Air filter 200001
5 201022 Vite M8x25 UNI 5739-65 4 Bol 200001
8 203003 Rondella elastica 8x16x1,8 4 Washer 200001
7 202004 BPado M8 Uni 5587-68 4 Nut 200001
8 90H4012 Indicatore intasamentio filiro aria 1 Clogging indicator 200001
g 91H4005 Tubo aria da filtro al motore 1 Pipe 200001
10 50H4014 Manicotio a soffietio 1 Sleeve 200001
11 90H0401 Cartuccia filire aria 1 Filter cartridge 200001
12 204003 Vite autofil. testa a croce 4,8x16 UNI 6593-68 3 Bolt 200001
13 60H4002 Griglia aspirazione aria 1 Grid 200001
14 201401 Vite M5x10 UNI 7688 per montaggio grigliz asp. 4 Beolt 200001
15 90H4003 Raccorde rmanicotto/griglia presa d'aria 1 Union 200001
16  S0H4021 Manicotto presa d'aria filtro E3 1 Sleave 200001
17  D8050 Fascetta 1 Ciamp 200001
18 90H4022 Tubo prefiliro tropicale 1 Prefilter pipe 200001
19 201102 Vite 2 Bolt 200001
20 203002 Rondella 8 Washer 200001
21 91H4002 Prefiliro a ciclone 1 Cyclone prefilter 200001
22 202003 Dado 3 Nut 200001
23 201012 Vite 3 Bolt 200001
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Vaso di espansione e tubazioni TAV. @ = 5 -E
Water reservoir and fubs exreve Bd. 04 /2002

Da matricola

plgj'& CcoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial numbar
1 S1N9Z01 Mensola supporio vaschetta 1 Reservoir brackat 200001
2 92H2002 Vaschetta fiquido di raffreddamanio motore 1 Chamber 200001
3 92H2010 Tubo di sfiato 1 Pipe 200001
4 203002 Rondelia elastica 6x18x1,56 8 Washer 200001
5 202003 Dado Mé& UN! 5587-68 4 MNut 200001
3] 82H2008 Tubo di sfiato vaso di espansione 6x11 1 Pipe 200001
7 Q2H2007 Tubo vaso di espansione radiatore 1 Pipe 200001
8 92H2008 Tubg vaso di espansicne motore 1 Pipe 200001
9 83138 Fascetta 1 Clamp 200001
1¢ S0H2003 Tubo telato da vaschetia a motore turbo 1 Pipe 200001
11 90H2013 Fascetta 2 Ciamp 200001
12 DB044 Facetta 512/83Y 4 Clamp 200001
13 D8oi2 Tappo vaschetia 1 Pipe 200001
14 183811590  Veniola 1 Fan 200001
15  91N2008 Supporto centralina E3 1 Support 200001



Fadiatore
Radiator

0.521

TAY.

=xireme £, 04 / 2002




TAV. 0.521

Badiatore
Radiator exteeme Ed. 04 /2002
PE'S. COD. DENCMINAZIONE Q.iy DESCRIPTION g::;‘f;zcrggir

1 g1H2012 Asta supporto radiatore 2 Rod 200001
2 9154008 Fascetta serraggio 3 Clamp 200001
3 203003 Rondelia elastica 8x16 4 Washer 200001
4 202004 Dado M8 2 Nut 200001
5 Dgp3z Fascetta serraggio 10/80 4 Clamp 200001
8 201041 Vite M10x25 2 Bolt 200001
7 203105 Rondetia 10x30 2 Washer 200001
8 202005 Dado M10 UNE 5587-68 2 Nut 200001
9 203003 Rondeila elastica 8x16 4 Washer 200001
10 202004 Dado M8 4 Nut 200001
11 94H2008 Gomma antivibranie P Rubber 200001
12 123809147 Manicotto 1 Sleeve 200001
i3 201020 Vite MBx16 2 Bolt 200001
14 94H2007 Supporto radiatore 2 Support 200001
15 9iH9202 Assieme radiatore 1 Complete radiartor 200001
16 91H2006 . Radiatore 1 . Radiator 200001
17 91H2007 . Convogliatore 1 . Conveyor 200001
18 202003 . Hondella 4 . Washer 200001
18 204012 . Vite autofilet. 4 . Bolt 200001
20  91RH2014 . Tappo 1 . Pipe 260001
21 91H2015 . Anello di rame 1 . Ring 200001
22 [-93815303  Manicolto radiatore 1 Sleave 200001
23  1-93822770 Manicotio turbina 1 Sleeve 200001
24 DB8050 Fascetta serraggio 1 Clamp 200001
25  91H20135 Staffa supporio radiatore 1 Bracket 200001
26 193811591 Manicotto 1 Sleeve 200001
27 91H2007 Staiffa vaschetta liquido lavavetri 1 Bracket 200001
28 203004 Rondella 10x20 2 Washer 200001

1 Bracket 200001

A1H2013D Staffa supporio radiatore

\v]
w



TAV. @“@‘E Impianto combustibile
exreeme Ed. 04 /2002 Fuel system




impianto combustibile

TAV,

0.61

Fusl system exTrene Ed. 04 /2002
P[;!é. CoD. DENOMINAZIONE Quiy  DESCRIPTION g:rgfétﬁéaer
1 SONZ2011 Staffa sosteagno serbatoic 2 Bracket 200001
2 201020 Vite montaggio staffa M8x16 UNI 5738-83 8 Bolt 200001
3 203003 Rondelta elastica 8x16x1,9 8 Washer 200001
4 1HEE00 Kit serbaioio gasolio da 70 ml con targhetia 1 Tank kit 200001
5 20H5038 . Galieggianie completc 1 Compiete float 200802
8 80H5028 . Serbaioic gasolio da 70 1. 1 . Gasoil tank 200001
7 9071507 . Etichetta adesiva 1 . Adhesive lahel 200001
8 A1023 Guarnizione ammortiz.per fascia mont.serbaloio 2 Gasket : 200001
9 90N2D12 Fascetia fissaggio serbatcio 2 Ciamp 200001
10 203003 Rondella eiastica 8x16x1,8 per fissag. serbatoio 4 Washer 200001
11 202004 [Dado MB UNi 5587-68 2 Nut 200001
12 90H5035 Tappo serbatoio 1 Plug 20001
12 90HB015 Tappo serbaioio con chiave 1 Plug 200001
14 91H5001 Tubo recupero da ragno a serbatoio 1 Pipe 200001
15 91H5002 Tubo da serbaioio a pompa elet. 1 Pipe 200001
16  91H5005 Tubo da pompa elet. a fittro 1 Pipe 20000
17 91H5006 Tubo gasolio da filtro a pompa iniez. 1 Pipe 200001
18  S1H5004 Filiro gasolio completo 1 Plate, fuei filter 200001
19 91HO501 . Cartuccia filtro gasotic 1 . Cartridge 200001
20 203110 . Rondella piana 8x24x1.7 2 . Wssher 200001
21 201023 . Vite M8x30 UNi 5739 per mont. filiro gasolio 2 . Bolt 200001
22 91H5000 Pompa elettrica per gasolio 1 Electric pump 200001
23 91H50M1 Supporto femmina per pompa elet. 2 Support 200001
24  91H5010 Supporto maschio per pompa elet. 2 Support 200001
25 201021 Vite 8x20 2 Bol 200001
26 91H5009 Tubo gasolio da ragne afiltro 1 Pipe 200001
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IAV. ‘% @ = % 2 Alberi di trasmissione passo 2600
ExTREME Ed. 04 /2002 Prop shafts weel bass 2600
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TAY. %@m‘gg

Alberi di trasmissione passo 2600

Prop shafts weel base 2600 EXTREME Ed. 0472002
M. Da matricola
Pos. COoD. DENOMINAZIONE Q.ty  DESCRIPTION Serial number
1 aoC1004 Assieme albero cardanico 2 Cardarn shaft 200001
2 201075 Vite M12x35 32 Boit 200001
3 202104 Dado 12 auiobloccante 32 Nut 200001
4 9101003 Assieme alberc cardanico 1 Cardan shaft 200001
5 RIDUT0005G  Riduttore ripartitora BK20 4x4 1 20-ratio reduction gear 4x4 200001



TAV. ? ®= '% 3 Alberi di trasmissioneg passo 3000
ExTREME Ed. 0472002 Prop shalts wee! base 3000
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Alberi di frasmissione passo 3000 TAV. “% @n ﬁ 3

Prop shafts weel basa 3000 EXTREME FEd. 04 /2002
N. Da matricola
Pos. CCDh. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial numbear
1 g0C1004 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 200001
2 201075 Vite M12x35 32 Bolt 200001
3 202104 Dado M12 autobioccante 32 Nut 200001
4 9101005 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 260001
5 RIDUTO0050 Ridutiore ripartitore BK20 4x4 1 20-rafio reduction gear 4x4 200001
[ g0C1005 Assieme albero cardanicc 1 Cardan shaft 20001



Riduttore ripartitore (albero superiore)

10.21

d. 04/200

TAY.

gearbox (up shaft)

=

Reduction
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EXTREME




Ridutiore ripartitore (albero superiore}

Reduction gearbox (up shaft)

TAV. 10.21

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

Ptlé- COon. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
i 80877 Spina efastica 6x30 1 Spiit pin 200001
2 S0R10585 Leva esterna i Lever 20001
3 G0R1057 Albero innesto marce 1 Shaft 200001
4 A3010 Q. ring 1 C.ring 200001
5 S0R1G13 Flangia superiore 1 Flange 200001
3] 20R1024 Anello tenuta 1 Seal 200001
7 B1003 Seeger E35 1 Seeger 200001
a 201023 Vite MBx30 10 Boit 200001
9 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 10 Washer 200001
10 202102 Dado autcbloccante M8 1 Self-locking nut 200001
11 S0R1020 Rasamenio ps 35x45x0,2 _ Adjusting shim 200001
12 90R1032 Rasamento ps 35x45x0,1 _ Adjusting shim 200001
13 90R1028 Cuscinetio a sfere 35x80x21 G307 1 Bearing 200001
14 90R1030 Anello elastico 2 Seal 200001
15  S0R1033 Sincronizzaiore 1 Synchronizing 200001
16 9S0R1035 Tappo in lamiera 1 Plug 200001
17 S0R1045 Albero di ingresso 1 Shait 200001
38 90R1046 Distanziale 1 Spacer 200001
19 S0R1047 Nottolino 1 Pawl 200001
20 S0R1048 Grano 1 Dowel 200001
21 90R1063 Forcelia sincronizzatore 1 Fork 200001
22 90R1064 ingranaggio conduttore Z=35 1 Gear 200001
23 90R1065 Ingranaggio conduttore Z=31 1 Gear 200001
24 B0R1072 Distanziale H Spacer 200001
25 80R1079 Guarnizione 1 Gasket 200001
26 S0R1002 Perno 1 Pin 200001
27 90R1010 Coperchic riduttore centrale 1 Cover 200601
28 90A2040 Flangia collegamento al cardano 1 Flange 200001
29 B0R10i6 Distanziale 35x65x8 2 Spacer 200001
30 S0R1017 Moila 1 Spring 200001
31 90R1019 Moila di compensazione 1 Spring 200001
32 90R1023 Farfalla comando sincronizzatore 2 Butterfly nut 200001
33 90R1025 Ghiera autobloccante 1 Ring-nut 200001
34 BOR1028 O.ring 4118 H O.ring 200001
35 80R1027 Cuscinetlo a sfere 35x80x21 1 Bearing 200001
36 QFi3t2 Anelio di protezione 1 Seal 200001



Fiduttore ripartitore (albero intermedio)

1C6.22

EXTREME Ed. G4 /2002

TAV.

Reduction gearbox {center shaft)




Hiduttore ripartitore (albero intermedio) TAV. ‘E @ ¥ 2 2
Reduction gearbox (center shaft) EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

P:j‘s. CoD. DENOMINAZIONE Q.ity DESCRIPTION Serial number
1 8081004 Scatola riduttore 1 Box 200001
2 90R1005 Coperchio per scatola riduttore 1 Cover 200001
3 80R1009 Flangia 1 Flange 200001
4 8011079 Guarnizione 2 Gasket 200001
5 20R1028 Cuscinetto a sfere 6309 P Bearing 200001
6 S0R1058 Albero intermedio 1 Shaft 200001
7 90R1680 Ingranaggio intermedio Z=34 1 Gear 200001
8 90R 1061 Ingranaggio intermedio Z=38 i Gear 200601
g S0R1006 Supporto posteriore riduttore 1 Support 200001
10  AZ055 Antivibrante cifindrice 3 Damper 200001
11 90R1007 Supporto anteriore riduttore 2 Support 200001
12 A2033 Spina di riempimento 2 Pin 200001
13 A2053 Tappo scarico olio 1 Plug 200001
14 A2057 Tappo sfiato M80x2 1 Plug 2000C1
15 A2058 Tappo sfiato superiore 1 Plug 200001
16 A206% Guarnizione 1 Gasket 200001
17 A2062 Tappo livello olio 1 Pipe 200001
18 201023 Vite MB8x30 14 Bolt 200001
18 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 22 Washer 200001
20 201124 Vite M12x45 4 Boit 200001

8 Bolt 200001

21 201024 Vite M8x35



Riduttore ripartitore {albaro inferiore)

10.23

Ed. §4 /2002

TAV.

Beduction geartiox (down shalfi]
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Ridutiore ripartitore (albero inferiora)

Reduction gearbox {down shaft)

TAV. % @:.23

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

N.

Pos. coD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial AUmMbar
1 90R1055 Leva estarna 1 Lever 200001
2 80677 Spina elastica 1 Elastic pin 200001
3 Q0R1058 Albera innesio ridutiore 1 Shaft 200001
4 A3010 Q. ring 1 O.ring 200001
5 SOR1024 Aneilo di fenuia 1 Seal 200001
5 ACR1077 Flangia per captatore di impulsi 1 Fange 200001
7 A2017 Farfalla per forcella d’innesto 2 Butterfly nut 200001
8 201023 Vite M8x30 5 Bolt 200001
g 203003 Roendelia elastica 8x16x1,9 5 Washer 200001
10 202102 Dado zutobloccante MB 1 Seli-locking nut 20600
11 90R1048 Grano fermo forcelia 1 Dowel 200001
12 90R1049 Distanziale per albero inferipre 1 Spacer 200001
13 S0R1051 Manicotio 1 Hose 200001
14 S0R1053 Mozzo 1 Hub 200001
15  90A2040 Flangia per cardanc 1 Flange 200001
16 90R1066 Aiberc in uscita 1 Shaft 200001
17  90R1068 Ingranaggio condotto Z=36 1 Gear 200001
18 90R1069 ingranaggio condotic Z=54 1 Gear 200001
19 80R1073 Forcella inferiore 1 Fork 200001
20  S0R1075 Captatore contakilometri 1 Sensar 200001
21 BS0OR1076 Ruota conica 1 Gear 200001
22  90R1079 Guarnizions 1 Gasket 200001
23  90R1003 Perno 1 Pin 200001
24 90R1016 Distanziale 2 Spacer 200001
25  80R1017 Molla 1 Spring 200001
26 90R1018 Molia feva innesto 1 Spring 200001
27 890R1025 Ghiera autobloccante 1 Ring-nut 200001
28 90R1028 Q. ring 1 O.ring 200001
29  90R1027 Cuscinetio 35x80x21 8307 1 Bearing 200001
30 90R1028 Cuscinetto 35x80x21 6307 1 Bearing 200001
31 S0R1035 Tappo in lamiera 1 Plug 200001
32 90R1039 Gabbia a rulli 42x50x20 4 Needle bearing bush 200001
33 90R1040 Anelio interno 4 Seal 200001
34 90R1047 Notiolino 1 Pawl 260001
35 QTi1312 Anelle di protezione 1 Seal 200001



FAY. % ﬁ 2 @’ Riduttore ripartitore centrale (innesto avantreno)
EXTREME Ed. 04/ 2002 Reduction gsarbox (forecarriage coupling)




Ridutiore ripartitore centrale (innesto avanireno)

Reduction gearbox (forecarriage coupling)

TAV. 10.24

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

Pﬁs COb. DENOMINAZIONE Gty DESCRIPTION Sarial number
i 80R1002 Perno 1 Pin 200001
z2 90R1011 Scatola trazione anteriore 1 Box 200001
3 SOR1017 Molla 1 Spring 200001
4 goR1018 Molla di compensazions 1 Spring 200001
5 80R1020 Rasamento tipo ps 35x45x0,2 1 Adjusting shim 200001
& S0R1025 Ghiera autcbloccante 1 Ring-nut 200001
7 S0R1026 0. Ring 2 O. Ring 200001
8 90R1031 Anello seeger UNI 7435 1 Seal 200001
9 S0R1035 Fappo in lamiera 1 Plug 200001
10 80R1037 Gabbia a rullini 15x20x13 1 Needle bearing bush 200001
11 S0R1047 Nottolino 1 Pawl 206001
12 Q0R1048 (3rano fermo forcella 1 Dowel 200001
13 90R1050 Mozzo d'innesto 1 Hub 200001
14 S0R1052 Manicotto scorrevole 1 Hose 200001
15  S0R1054 Forcella per innestc 1 Fork 206001
18 90A2040 Flangia per cardano 1 Flange 200001
17 90R1079 Guarnizione 1 Gasket 200001
18 BOR1058 Albero innesto trazione 1 Shaft 200001
19 80677 Spina elastica 1 Elastic pin 200001
20 90R1055 L.eva esterna 1 Lever 200001
21 A30t0 Q. ring 1 0. ring 200001
22  90R1012 Flangia 1 Flange 200001
23 83075 Seeger Din 472 621 1 Seeger 200001
24 90R1024 Anelio di tenuta 1 Seal 200001
25 90R1034 Seeger E50 1 Seeger 200001
26 90R1044 Cuscinetic a sfera 6007 1 Bearing 200001
27 S0R1067 Albero in uscila 1 Shaft 200001
28 A2017 Farfalla per forcelia d’ innesto 1 Butterfly nut 200001
29 B1003 Seeger z Seeger 200001
30 201022 Vite M8x30 5 Bolt 200001
31 203003 Rondella elastica 8x16x1.,9 16 Washer 200001
32 201023 Vite M8x30 3 Bolt 200001
33 202102 Dado autobioccante 1 Self-locking nut 200001
34 201027 Vite M8x45 2 Bolt 200001
35 QT1312 Anello di protezicne 1 Seal 200001



TAVY. 10.25 Comando innesto ripartitore/riduttore (R=1:1,3)
EXTREME Ed. 04/200Z Control of reduction gear box coupling (R=1:1,3)
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TAV. 10.25

Gomando innesto ripartitore/ridutiors (R=1:1,3)

Contro! of reduction gear box coupling (R=1:1,3) EXTREME Ed. 04 /2002
Pi;"s_ coD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION @ pcola
1 83573 Snodo destro per colleg. asta rinvio 1 Joint RH 200001
2 80935 Boccola 16x21x80 1 Bushing 200001
3 90L3002 leva innesto ridotia 1 Laver 200001
4 80943 Spinotto leva d'innesto 1 Connector 200001
5 202103 Dado M10 autobloccante 1 MNust 200001
(5] D432 ingrassatorea L 1 Fiiting 200001
7 D1003 Asta rinvio comando riduticre 1 Rod 200001
8 83574 Snedo sinistro per colieg. asta rinvio i JointLH 200001
g 83372 Dado M8 sx per colleg. asta rinvio 1 Nut 200001
10 202012 Dado #48 UNI 5588-65 1 MNut 200001
11 203003 Rondella elastica 8x16x1,8 i Washer 200001
12 202004 Dado M8 UNI 5587-68 1 Nut 200001
13 S0R1055 Leva innesto al riduttore 1 Laver 200001
14 80677 Spina elastica 6x30 UNI 6873 1 Elastic pin 200001
15 83556 Cuffia leva innesto riduttore 1:1,3 1 Boot 2000601
16 83557 Cornice coprifilo montaggio cuffia 1 Cornice 200001
17 204001 Vite autofil. testa a croce 3,5x13 4 Boit 200001
18 83858 Pomello leva innesto ripartitore 1 Knob 200001
19 D001 Leva innesto ripariitore ridutiore 1 Lever 200001
20 202007 Dado bloccaggic leva 1 Nut 200001
21 90L3013 Leva comando innesto ridutiore 1:1,3 (3 posto cab. }1 Lever 200001

22 QT1312 Anelio di protezione Seal 200001



TAV, 10.26

Comando irngsio ridotia (R=1:3)
EXTREME Ed. 04 /2002 Controls of reducer speed coupling {R=1:3)




Comandc innesto rideita (R=1:3)
Controls of reducer speed coupling (R=1:3)

10.26

Ed. 0472002

Da matricota

leél CoD. DENCMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Szrial number
1 83573 Snode destro per colleg. asta rinvic 1 Joirt RH 200001
2 g0L3015 Assieme leva innesto 2 posti 1 Arm Assy 200001
3 80834 . Boceola 16x21x80 1 . Bushing 200001
4 S0L3003 . Leva innestc 1 . Lever 200001
5 803018 Assieme leva innesto 3 posti 1 Arm Assy 200001
8 80034 . Boceoia 16x21x60 1 . Bushing 200001
7 9013017 . L.eva innasto 1 . Lever 200001
8 a0L.3007 Perno leva innesto 1 Pin 200001
9 4032 Ingrassatore AL 1 Fitting 200001
10 90L3009 Asta di rinvio comande di innesto ridotia 1 Rod 200001
11 83574 Snedo sx KO per colieg. asta di rinvio comando 1 Joint LH 200001
12 83372 Dado M8 sx per colleg. asta di rinvio comando 1 Nut 200001
13 202012 [Dado M8 UNI 5598-65 1 Nut 206001
14 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 per colieg. asta rinvio 1 Washer 200001
15 202004 Dado M8 UNI 5587-68 per colleg. asta rinvic 1 Nug 260001
16 90L3004 Cuffia fleva innesto 1 Boot 200001
17 9003005 Cornice moniaggic cuffia 1 Cornice 200001
18 204001 Vite autofilettante 1 Bolt 200001
19 9OL3011 Pomello leva innesto ridotta (1:3) 1 Knob 200001
20 90R1055 L eva innesto al riduttore 1 Lever 200001
21  BOB77 Spina elastica 6x3 UN? 6873 1 Elastic pin 200001
22 80P1012 Coperchio 1 Cover 200001
23 2020086 Dado M12 1 Nut 200001
24 QT1312 Anello di protezione 1 Seal 200001



TAY. 10.27

EXTREME Ed. 0472002

Comando inngsto avanireno
Forecarriage coupling cortrol




Comando innesio avantireno

Forecarriage coupling control

TANV,

10.27

EXTREME Ed. 0472002

P[s‘s_ coD. DENGMINAZIONE Qiy DESCRIPTION g:rﬂ;f‘;zcnfé‘; i
1 83573 Snodo destro 1 Joint RH 200001
2 80L8100 Asslermne complato leva innesto 2 posti 1 Arm Assy 200001
3 goL1002 . Leva innesto 1 .Lever 200001
4 80934 . Boceola 16x22x50 1 . Bushing 200001
5 2018601 .Vite TQ M 6x25 1 . Bolt 200001
& 202003 . Dado M6 1 . Nut 200001
7 S0LS103 Assieme completo leva innesto 3 posti 1 Arm Assy 200001
8 90L1003 . Leva innesto {3 posto in cabina) 1 . Lever 200001
g 80834 . Boccota 16x22x50 i . Bushing 200001
10 201801 . Vite TQ M 8x25 1 . Boit 200001
11 202003 . Dado M& 1 . Nut 200001
12 90L3007 Perno leva di innesto 1 Pin 200001
13 202104 Dado M12 auichbloccante 1 Seli-locking nut 200001
14 D4032 Ingrassatore 1 Fitling 200001
15 2064 Supporto microinterrutiore 1 Support 200001
16 F3011 Micrainterrutiore 1 Microswiich 200001
17 201021 Vite M 8x2¢ 2 Bolt 200001
18 202003 Rondella elastica 8x16x1,9 3 Washer 200001
19 202004 Dado M8 3 Nut 200001
20 D2063 Asta rinvio comando innesio 1 Rod 200001
21 83574 Snodo sinistro per colieg. asta rinvio 1 Joint LH 200001
22 83372 Dado M8 sinistro per colieg. asta rinvio 1 Nut 200001
23 202012 Dado M8 UNI 5588-65 per colleg. asta rinvio 1 Nut 200001
24 90R1055 L eva innesto al riduttore 1 Lever 200001
25 80677 Spina elastica 6x30 UN| 6873 1 Elastic pin 200001
26 83558 Cuffia leva innesto avantrenc 1 Boot 200001
27 83557 Cornice coprifilo montaggio cuffia 1 Cornice 200001
28 204001 Vite autofil. testz a croce 3,5x13 UNI 6954 H Bolt 200001
29 83858 Pomello leva innesto avantreno 1 Knob 200001
30 QT1312 Anelio di protezione 1 Seal 200001
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Supporti ridutiore
Reduction gear box supports




Supporti riduttore
Reduction gear box supporis

10.283

EXTREME Ed. 04 /2002

DESCRIPTION

Da matricola

con. DENOMINAZIONE Serial number
1 90N2001 Sostegnoe anteriore ridutiore 2 Bearing support 200001
2 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001
3 201041 Vite M10x25 8 Bolt 200001
4 201060 Vite M16x65 3 Bolt 200001
5 202008 Dado M16 3 Nut 200001
8 SONZ005 Supparto posteriore 1 Support 2000017
7 201047 Vile M10x65 4 Bolt 200001
8 203004 Rondeila elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001
g 9083001 Traversa ccmpleta con attacchi leve comando 1 Cross member 200001
10 201020 Vite MBx16 8 Solt 260001
11 203003 Hondella elastica 8x16x1.,9 8 Washer 200001
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Assale posteriora

Rear axie

TAY.

10.311

EXTREME Ed, 04 /2002

Pgé. COD. DENOMINAZIONE Q.iy DESCRIPTION pa maricol
1 81041DX Ghiera scanalata destra 2 Ring nut RH 200001
2 B10418X Ghiera scanalata sinisira 2 Bing nuil.H 200001
3 83691 Anello distanziale 2 Seal 200001
4 83692 Anelio di tenuta (O.RING 3200) 2 Seal 200001
5 20A4003 Guarnizicne mozzo 2 (Gasket 200001
5] 90A4004 Tambure freni 2 Drum braks 200001
7 90A4012 Semiasse post dentatura coria 1 Half shaft 200001
8 81036 Cuscinetic 30209 2 Bearing 206001
9 81052 Rasamenio 2 Adjusting shim 200001
10 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
11 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
12 81053 Cuscinetto 30210 2 Bearing 200001
13 81042 MIM 65x90x10 tipo BSL 1368 2 MM 85x90x10 fype BSL 1366 200001
14 AQ014 Vite M 10x25x1 16  Bolt 200001
15 201210 Vitas SPE M8x20 6 Bolt 200001
16 90A9409 Mozzo posteriore compieto 2 Hub 200001
17 8005004 Dado 12 Nut 200001
18 90A4013 Semiasse post dentatura lunga 1 Half shaft 200001
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Assale posieriore
Rear axle

TAV.

10.312

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

Pf;.l;& COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 51041DX Ghiera scanaiata destra 2 Ring nut RH 206001
2 810415X Ghiera scanalata sinisira 2 Ring nut LH 200001
3 83691 Anello distanziaie 2 Seal 200001
4 83692 Aneflo di tenuta (O.RING 3200) 2 Seal 200001
5 90A4003 Guarnizione mozzo 2 Gaskst 200001
& 8044004 Tamburo freni 2 Prum brake 200001
7 20A4012 Semiasse post dentatura corta g 30 2 Half shaft 200001
8 81036 Cuscinetto 306208 2 Bearing 200001
2] 810h2 Rasamento 2 Adjusting shim 200001
16 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
11 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
12 B1i053 Cuscinetto 30210 2 Bearing 200001
13 81042 MiM 65x90x10 tipo BSL 1366 2 MIM 65x80x10 type BSL 1366 200001
14 AS014 Vite M 10x25x1 16 Bolt 200001
15 201210 Vite SPE M8x20 [+ Bolt 200001
16 B0OAS409 Mozzo posteriore completo 2 Hub 200001
17 80C5004 Dado 12 Nut 200001
18 80A4013 Semiasse posteriore dentatura lunga 1 Half shaft 200001
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Assala anteriore
Front axle

TAV.

10.322

EXTREME Ed. 04 /2002

PE:«;. coD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION g:rgf‘::igir
1 83375 ingrassatore Méx 4 Fitting 200001
2 9084004 Flangia di trascinamento 2 Flange 200001
3 2084007 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001
4 50B4003 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001
5 9084020 Giunto omoginetico antariore & semiassi 2 Joint 200001
8 9cB0402 Crocera giunto ant. 4 Spider 200001
7 B1003 Seeger E 35 2 Seeger 200001
8 B1004 Cuscinetio 6207 2 Bearing 200001
9 81005 Seeger |72 2 Seeger 200001
10 B10G6 MIM 45x72x8 2 MiM 45x72x8 200001
11 90B4019 Snodo interno 2 Joint 200001
12 80B4017 Aneilo di ienuta 8 Seal 200001
13 B1017 Cuscinetio {articolazione di steering) 25x52x22 2 Bearing 200001
14 201042 Vite M10x30 16 Bolt 200001
15 203004 Rosetta 10x20x2,3 40 Washer 20001
16 81041D Gihiera destra 2 Ring nut RH 200001
17 810418 Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001
18 B1036 Cuscinatio E0209 2 Bearing 200001
i9 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
20 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
21 81053 Cuscinetto EC210 2 Bearing 2000M
22 90B40065 Mozzo anteriore 2 Hub 200001
23  Bio022 MIM 70x90x10 2 MIM 70x90x10 200001
24 B1026 Flangia completa mozzo destro 1 Complete fiange BRH 200001
25 B4o02 . Flangia mozzo destro 1 . Flange RH 200001
26 Bt020 . Anelto per MIM 1 . Seal 200001
27 B1027 Flangia completa mozze sinistro 1 Complete flange LH 200001
28 B4003 . Flangia mozzo sinistro 1 .Fiange LH 200001
28 Bi020 . Anello per MiM 1 . Seal 200007
30 Bio23 Mt 35x47x7 2 MIM 35x47x7 20000t
31 Bi0i12 teva semplice sterzo 1 Lever 200001
32 Biott Leva sterzo ruota sinisira 1 Laver 200001
33 Bl1014 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 2060001
34 90B4018 Snodo esterno 2 Jaint 200001
35 9289402 Disco freno compieto 2 Compiete disc 200001
36  A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001
37 B1002 O.Ring 3256 2 C.Ring 200001
38 90B1028 Perno snodo ruote 4 Pin 200001
39 D4034 Contro piastrina per fissaggio tubi freno 2 Piate 200001
40 82F1020 Piastra fissaggio tubi flessibili freno 2 Plate 200001
41 B10i3 Rasamentcda1m 2 Adjusting shim 200001
42 Bi024 Bronzina 2 Bush 200001
43 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001
44 201039 Vite M 10x35 24 Bolt 200001
45 201083 Vite M 10x50x1,25 16 Boit 200001
46  90C5004 Dado 12 Nut 200001
47 201020 Vite 1 Bolt 200001
48 203003 Rondella 1 Washer 200001
4% 202004 Dado 1 Nut 200001
50 QT1296 Anello di protezione det semiasse 2 Seal 200001
51 QT1295 Anello di protezione del semiasse 2 Seal 200001
53 80B4015 Cuscinetio a rullini 2 Bearing 200001
54  80B4014 Anello di acciaio per alloggiamento tenuta 2 Seal 200001
55 90B4016 Anello di protezione 4 Seal 200001
56 90B4013 Anello di acciaio per alioggiamento tenuta 2 Seal 200001
57  90B4012 Anello per alloggiamento cuscinetto a rullini 2 Seal 200001



TAV, 1% @ = 32 3 Assale anteriora

EXTREME E£d. 0472002 Front axle




Assale anteriore

Front axle

Tav. 10.323

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola

Pos. COon. DENOMINAZIONE Serial number
1 833758 Ingrassatore M&x1 4 Fitting 200001
2 2084004 Flangia di trascinamenio 2 Flange 200001
3 S0B4007 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001
4 9084003 Guarniziona mozzo anteriore 2 Gasket 200001
5 90B4020 Giunto omocingtico antericre & semiassi 1 Joint 200001
& 80B0402 Crocera giunio ant. 4 Spider 200001
7 B1003 Seeger E 35 2 Seeger 200001
8 B1004 Cuscinetic 6207 2 Bearing 200001
g B1005 Seeger | 72 2 Seeger 200001
10 B1006 MM 45x72x8 2 MIM 45x72x8 200001
11 90B4019 Snodo interno 2 Joint 200001
12 80B4017 Anello di tenuta 6 MM 35x55x10 200001
13 B1017 Cuscinetio (articolazione di steering) 25x52x22 2 Bearing 200001
14 201042 Vite M10x30 16  Bolt 200001
15 203004 Rosetia 10x20x2,3 40  Washer 200001 °
16 81041D Ghiera destra 2 Ring nut RH 200001
17 810418 Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001
18 81036 Cuscinafio EC209 2 Bearing 200001
19 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
20 81044 Disco proteziong mozzo 2 Disc 200001
21 81053 Cuscinetio E0210 2 Bearing 200001
22 90B4005 Mozzo anteriore 2 Hub 200001
23 Bi022 MIM 70x30x10 2 MIM 70x90x10 200001
24 B1026 Flangia compteta mozzo destro 1 Complete flange RH 200601
25 B4po2 . Flangia mozzo destro 1 . Flange RH 200001
26 B1o20 . Anello per MIM 1 . Seal 200001
27 B1027 Flangia compleia mozzo sinistro 1 Complete flange LH 200001
28 B4003 . Fiangia mozzo sinistro 1 . Flange LH 200001
29 B1020 . Anello per MIM 1 . Seal 200001
30 Bloz23 MIM 35x47%7 2 MIM 35x47x7 20000t
31 Bto12 Leva semplice sterzo 1 Lever 200001
32 B1oMm l_eva sterzo ruota sinistra 1 Lever 200001
33 Big14 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001
34 90B4018 Snodo esterno 2 Joint 200001
35 92B9402 Disco frenc completo 2 Complete disc 200001
36 A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001
37 B1o02 0.Ring 3256 2 O.Ring 200001
38 S90B1028 Perno snodo ruocte 4 Pin 200001
39 D4034 Contro piastrina per fissaggio tubi freno 2 Plate 200001
40 92F1020 Piastra fissaggio tubi flessibili frenc 2 Plate 200001
41 B1013 Rasamentodalm 2 Adjusting shim 200001
42 B1024 Bronzina 2 Bush 200001
43 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001
44 201039 Vite M 10x35 24 Bolt 2G0001
45 201083 Vite M 10x50x1,25 16 Boklt 200001
48  90C5004 Dado 12 Nut 200001
47  80B4021 Giunto omocinatico ant.e semiasse lato bloccag., 1 Joint 200001
48 201020 Vite 1 Bolt 200001
49 203003 Hondella 1 Washer 200001
50 202004 Dado 1 Nut 200001
51 QT1295 Anello di protezione def semiasse 2 Seal 200001
52 QT1296 Anello di protezione del semiasse 2 Seal 200001
53 90B4015 Cuscinetto a rullini 2 Bearing 200001
54  90B4014 Anello di accizio per alloggiamento tenuta 2 Seal 200001
55 90B4016 Anelio di protezione 4 Seal 200001
56 90B4013 Anello di acciaio per alloggiamento tenuta 2 Seal 200001
57 80B4012 Anello per alloggiamento cuscinetto a rullini 2 Seal 200001
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Differenziale posteriors
Rear differential

TAV.

10.412

EXTREME Ed. 04 /2002

szé. cop, DENOMINAZIONE Quty DESCRIPTION o7 matricols
1 DIFFPOQ052  Differenziale postariore compleic 1 Complete differential 200001
2 80719 . Prigionisro 4 . Stud 200001
3 S0A2004 . Bussola pignone i . Bush 200001
4 S0A2013 . Ghiera regolazions differenziale 2 . Ring nut 200001
5 9GA2014 . Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plate 200001
8 B0A2015 . Cuscinetio 2 . Bearing 200001
7 S0A2016 . Distanziale 1 . Spacer 200001
8 90A9208 . Campana 1 - Differential body 200001
2] 90A2011 . Sede premisioppa differenziale 1 . Gasket housing 200001
10 S0R1024 - Aneiio tenuta 1 . Seal 200001
11 90R1025 . Ghiera autobioccanie 1 - Ring nut 200001
12 B0R1026 -Q.Ring 1 -O.Ring 206001
13 201680 . Vite M10x30x1,25 10 . Bolt 200001
14 202004 . Dado M8 4 . Nut 200001
15 203004 . Rosetta conica etastica 10x2x2,3 10 .Washer 200001
16 205003 . Copigiia & 3,5x45 2 . Cotter 200001
17 90A2040 . Flangia per gardano o 116 1 .Flange 200001
18  A29503 . Cuscinetio 32012 2 . Bearing 200001
19 80R1020 . Rasamento fipe PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
20 90R1032 . Rasamento tipo PS 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
21  90R1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001
22 50A2021 . innesio scorrevole blocee differenziale 1 - Differential lock lever 200001
23 203003 . Ranella 4 . Washer 200001
24 S0A0920 . Coppia conica post. 9/46 1 . Bevet gear/pinion set 200001
25 90A2026 .. Pignone Z9 spirale sx 1 .. Pinicn 200001
26  9DA2027 ..Corona Z46 spirale dx 1 .. Crown 200001
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Differenziale anteriore

Ay

10.421

Front differential CXTREME Ed. 04 /2002
PEé. coD. DENOMINAZIONE Quiy DESCRIPTION g:ﬁ“a“la;ﬁéz )
1 DIFFA00053  Differenziale anteriore completo i Complete differantiat 200001
2 201021 .Vite 1 . Boit 200001
3 807138 . Prigioniero 4 . Stud 200001
4 90A2004 . Bussola pignone 1 . Bush 200061
5 90A2013 . Ghiegra regolaziona differenziale 2 . Bing nut 200001
8 80A2014 . Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plate 200001
7 S0A2015 . Cuscinetto 2 . Bearing 200001
8 90A2016 . Distanziale i . Spacer 200001
9 90AZ2028 . Prigicniero staffa blocco differenziale 4 . Stud 200001
10 S0A2030 . Tappo 1 . Plug 200001
11 S0A2031 . Anello di tenuta O.R. 1 . Seal 200001
12 90A9208 . Campana 1 . Differential body 200001
i3 90A2011 . Sede premistoppa differenziale 1 . Gasket housing 200001
14  90R1024 . Anello tenuta 1 . Seal 200001
15  90R1025 . Ghiera auicbloccante 1 - Ring nut 200001
16  S0R1026 .C.Ring 1 . O.Ring 200001
17 201080 . Vite M10x30x1,25 10 . Boit 200001
18 202004 . Dado M8 UNI 5587-68 8 - Nut 200001
19 203004 . Rosetta conica elastica 10:2x2,3 10 .Washer 200001
20 205603 . Copiglia g 3,5x45 2 . Cotter 200001
21 80A2040 . Flangia percardano g 116 1 . Flange 200001
22  A9503 . Cuscinetio 32012 2 . Bearing 200001
23 203003 . Ranella conica elastica 8x16x1 8 . Washer 200001
24 90R1020 . Rasamento tipo PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
25 90R1032 . Rasamenio tipo PS 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
26  90R1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001
27 90B0820 .Coppia conica anteriore 9/46 1 . Bevel gear/pinicn sat 200001
28 90B2004 .. Pignone z=9 spirale destra 1 .. Pinion 200001
29  80B2005 .. Corona z=486 spirale sinistra 1 .. Crown 200001
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Differenziale antericre
Front differential

TAY.,

10.422

ExXTREME Ed. 04 /2002

Da mairicola

Pﬁé. CoD. DENOMINAZIONE Q.ty DGESCRIPTION Sorial number
1 DHFFA0Q00S6  Differenziale anieriore completo &b 1 Complete differential 200001
Z 80718 . Prigioniero 4 . 5tud 200001
3 S0A2004 . Bussola pignone i . Bush 200001
4 S0A2013 . Ghiera regolazione differenziale 2 . Ring nut 200001
5 90A2014 . Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plate 200001
& 80A2015 . Cuscinetto 2 . Bearing 200001
7 90A2018 . Distanziale 1 . Spacer 200001
B 90A9208 . Campana 1 . Differential body 200001
9 90A2011 . Sede premistoppa differenziale i . Gasket housing 200001
10  S0R1024 . Anelio tenuta 1 . Seal 200001
11 90R1025 . Ghiera auicbioccante 1 . Ring nut 200001
12 90R1028 .O.Ring 1 .O.Ring 200001
i3 201080 . Vite M10x30x1,25 10 . Bolt 200001
14 202004 . Dado M§ 4 . Nut 200001
15 203004 . Rosetta conica elastica 10x2x2,3 10 .Washer 2060001
16 205003 . Copiglia o 3,5x45 2 . Cotter 200001
17 90A2040 . Fiangia per cardano @ 116 1 . Flange 200001
18  A8503 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 200001
19 90R1620 . Rasamento tipc PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
20 90R1032 . Rasamento tipo PS 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
21 80R1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001
22 8DA2021 . Innesto scorrevole bloceo differenziale 1 . Differential lock lever 200001
23 203003 . Raneila 4 . Washer 200001
24  80B0S20 . Coppia conica anteriore 9/46 1 . Bevel gear/pinion set 200001
25  850B2004 .. Pignone Z9 spirale dx 1 .. Pinion 200001
26 90B2005 .. Corona Z46 spirale sx 1 .. Crown 200001
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Scatola porta satelliti

Planetary box

TAWV,

10.43

EXTREME

Ed. 04 /2002

Da matricola

Pos. CcOD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial numbar
1 90A0205.00 Scatola porta satelliti completa 1 Box
2 S0A2035 . Perno porta sateilite 2 . Pin 200001
3 ABQ16 . Satellite 4 . Planetary 206001
4 AB017 . Planetario z . Side gear 200001
5 80731 . Rasamento satellite 4 . Adjusting shim 200001
8 80733 . Rasamenio planstaric 2 . Adjusting shim 200001
7 S0AQ205 . Scatola porta sateliti 1 .Box 200001
B 207030 .. Vite M8x80 8 .. Bolt 2060001
9 203103 .. Rondella piana 8 . . Washer 200001
10  9CAZ037 . . Semiscatola fate corona 1 .. Housing 200001
11 S0A2038 .. Semiscatloia 1 .. Housing 200001
12 90A9205 .. Bronzina 1 ..Bush 200001
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Tiranteria bioccaggio elettrico differenziale posteriore
Rear electric differential interlock finkage

TAV.

10.441

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

PIE'& CoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serizl numbear
1 AD545 Seager E18 3 Seeger 200001
2 90A2018 Aiberc forcelia bloceo differenziale 1 Shaft 200001
3 80A2024 Supporto per dado bloccaggio differenziale 1 Support 200061
4 A2017 Farfalla per forcellz innesto 2 Butterfly nut 200001
5 A3010 O.Ring (5,68x2,62} 1 O.Ring 200001
g 8GA2003 Forcella per blocco differenziale 1 Fork 200001
7 80A2007 Leva doppia comando blocco differenziale 1 Lever 200001
8 S0A2022 Mclla di richiamo H Spring 200001
g 83375 Ingrassaiore dritto 1 Fitting 200001
10 9CAZ202% Prigioniero staffa blocco differenziale 4 Stud 200001
11 203003 Ranella 4 Washer 200001
12 202102 Dado M8 autobloc. UNI 7473 4 Nut 200001
13 AB540 Cicalina 12 V di segnalazione bloceo diff. 1 Buzzer 20000t
14 E4111 Bussola M5 0917-25 per install. cicalina 1 Bush 200001
15 201001 Vite M5x16 UNI 5739-65 1 Bolt 200001
16 203110 Rondella elastica 8 Washer 200001
17 201021 Vite 8 Bolt 200001t
18  90L2001 Cavo comando innesto diff. post. passo 2800 1 Cable 200001
18 80L2002 Cavo comanda innesto diff, post. passo 3000 1 Cable 200001
20 90A2023 Molla di innesto 1 Spring 200001
21 90A2019 Rondelia 1 Washer 200001
22  80A2020 Prigionierc 1 Stud 200001
23 202202 Dado 1 Nut 200001
24  A9542 Dado 1 Nt 200001
25  90L.2007 Bloccaggio differenziale elettrico 1 Electric differential interlock 200001
26 202004 Dado 4 Nut 200001
27 201041 Vile TE 2 Bolt 200001
28 203004 Rondella 2 Washer 200001
29 202103 Dado 2 Nut 200001
30 QTt299 Mensola di supporic 1 Support 200001
31  92P6017 Gommino 1 Rubber 200001
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Tiranteria bloccaggio elettrico differenziale anteriore
Front electric differential inferlock linkage

TAV.

10.442

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

P§-3. CoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Sarial Aumbar
1 AS545 SeegerEi8 3 Seeger 200001
2 90A2018 Albero forcelia blocco differenziale 1 Shaft 200001
3 H0A2024 Supporto per dado bloccaggio differenziale 1 Support 200001
4 A2017 Farfaila per forcella innestc 2 Butterily nut 200001
5 A3010 0O.Ring (5,68x2,62) 1 O.Ring 200001
5] G0AZ2003 Fercella per blocco differenziale 1 Fork 200001
7 90A2007 Leva doppia comando blocce differenziale 1 Lever 206001
8 80A2022 Meolia di richiamo 1 Spring 200001
9 83375 Ingrassatore dritto 1 -Filting 200001
10 90A2028 Prigioniero staffa blocco differenziale 4 Stud 200001
11 203003 Ranelia 4 Washer 20000t
12 202102 Dado M8 autobloc. UNI 7473 4 Nut 200001
13 AB540 Cicalina 12 V di segnalazione biocco diff. 1 Buzzer 200001
14 E41i1 Bussocla M5 0917-25 per instzll. cicalina 1 Bush 200001
15 201001 Vite M5x16 LINI 5739-65 1 Bolt 200001
16 203110 Rondella 1 Washer 200001
17 201021 Vite 1 Bolt 200001
18 90L1004 Cavo comando innesto 1 Cable 200001
20 90A2023 Molia di innesto 1 Spring 200001
21 90A2019 Rondella 1 Washer 200001
22 G0A2020 Prigioniero 1 Stud 200001
23 202202 Dado 1 Nut 200001
24  AB542 Dado 1 Nut 200001
25  90L2007 Bloccaggio differenziate eleftrico 1 Electric differential interlock 200001
26 202004 bado 4 Nut 200001
27 201041 Vite TE 2 Boit 200001
28 203004 Rondella 2 Washer 200001
28 202103 Dado 2 Nut 200001
30 90N2010 Piastra di afluminio per supporto 1 Support 200001






TAY. 20.11

EXTREME Ed. 0472002

Ponte posteriore completo
Compiete rear axle
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Ponte posteriore completo TAV. 20.11

Complete rear axle EXTREME Ed. 04 /2002
N Da matricola
Pos. COD. DENOMINAZIONE Q.fy DESCRIPTION Serial number
1 PONTPO0DES Fonte BRICK PO 3,5 20M 9/46 BL 1 Axle 200001

2 PONTPO0083 Ponte BRICK PO 5,0 20M 9/46 BL 1 Axle 200001
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Ponte posteriore (siruttura portante)
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Ponte posteriore (struttura portante)

Rear axle (cerryng structure)

TAV.

20.12

EXTREME

Ed. 04 /2002

Da matricola

Ptfé. COD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTICN Serial number
1 80751 Tappo sfiato 1 Plug 200001
2 80753 Tappo carico olio 1 Plug 200001
3 80754 Guarnizione tappo carico olic 1 Gasket 200001
4 90A2008 Calotta chiusura differenziale 1 Calotte 200001
5 90A2010 Spina di centraggio 2 Pin 200001
8 OSSAPC0050 Armatura ponte posteriore { 35 ) 1 Rear axle case 200601
7 S0A4008 Spina di centraggio 2 Pin 200001
8 A7005 Tappe M 20x1 dim. 9085.8 1 Piug 200001
9 201023 Vite M 8x30 3] Boit 200001
10 201032 Vite M 8x80 2 Bolt 260001
11 201026 Vite M 8x40 10 Bolt 200001
12 263003 Reondella 8x16x1 20 Washer 200001
13 83550 Sigillante (Sui due [ati) 1 Siling 200001
14 201024 Vite M Bx35 2 Bolt 200001
15  S0AS208 Assieme campana differenziale 1 Differential assy 200001
16  90A2032 . Prigioniero 4 . Stud 200001
17 202114 . Dado autobloccante 4 . Sefi-locking nut 200001
18 80473 . Spina 4 . Pin 200001
19 QSSAP00059 Armatura ponte posieriore (45) 1 Rear axle case 200001






Ponte anteriore completo TAV. 20.21

Complete front axle EXTREME Ed. 04 /2002

N Da matricola
Pos. COoD. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Sefial numbar
1 PONTAQDO52 Ponte anteriore  4x4 9/46  autoventilato 1 Axle

200001
2 PONTAOO054 Ponte anteriore 4x4 9/46 BL. auioventiiaio 1 Axig 200001



TAV. 2 @ = 22 ‘§ Ponte anteriore (struttura portanie)

EXTREME Ed 04 /2002 Front axie {cerryng structure)

¢ Tav 10.421
™ Tav 10.422




Ponte anteriore {struttura portanta)

Front axle {cerryng structure)

TAV.

20.221

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

Pos. con. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial numbar
1 A7005 Tappo M 20x1,5 1 Plug 200001
2 201023 Vite M 8x30 8 Bolt 200001
3 201024 Vite M 8x35 2 Bolt 200001
4 201026 Vite M 8x40 10  Bokl 200001
5 201032 Vite M 8x80 2 Boit 200001
6 203003 Rondella 8x16x1,9 20  Washer 200001
7 80751 Tappo sfiato 1 Piug 200001
8 80753 Tappo carico ofio 1 Plug 2000
g B0754 Guarnizione tappo 20x30x2 1 Gasket 200001
10 90A2008 Caiotta bioccaggio differenziale 1 Calotte 200001
11 S90A4008 Spina di centraggio 2 Pin 200001
12 80A2010 Spina di centraggio 2 Pin 200001
13 OSSANOO050 Armatura ponte anteriore 4x4 3 Front axle case 200001
14 90AS208 Assieme campana differenziale 1 Differential assy 200001
15 B0A2032 . Prigioniero 4 . Stud 200001
16 202110 . Dado autobloccante